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Poznámky Úč POD 3-01

ČL I.
VŠEOBECNÉ     INFORMÁCIE  

IČO DIČ

1) Základné údaje o spoločnosti

Obchodné meno a sídlo
TARO, s.r.o. 
(„spoločnosť“) Budimír č.
2, 044 43 Košice

Dátum založenia 08. januára 2009

Dátum vzniku (podľa obchodného 
registra)

08. januára 2009

Opis hospodárskej činnosti

Pohostinská činnosť Budimír, donášková služba Košice

2) Schválenie účtovnej závierky za rok 2018

Účtovná závierka spoločnosti TARO s.r.o. za rok 2018  bola schválená valným zhromaždením dňa 05.
júna 2019.

3) Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky

Táto účtovná závierka je riadna individuálna účtovná závierka za TARO s.r.o.. Bola zostavená za účtovné
obdobie od 1. januára do 31. decembra 2019 podľa slovenských právnych predpisov, a to Opatrenia MF
SR číslo:  MF/23378/2014-74,  ktorým  sa  ustanovujú  podrobnosti  o individuálnej  účtovnej  závierke
a rozsahu údajov určených z individuálnej účtovnej závierky na zverejnenie pre malé účtovné jednotky.

4) Zamestnanci

Názov
položky

Bežné účtovné
obdobie

Bezprostredne
predchádzajúce
účtovné obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 4
,
9

5
,
3

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka, z toho:

6 6

počet vedúcich zamestnancov 2 2

ČL. II
INFORMÁCIE O PRIJATÝCH     POSTUPOCH  

1) Účtovná závierka za rok 2019 bola spracovaná za predpokladu nepretržitého pokračovania činnosti.

2) Spoločnosť uplatňuje  účtovné  princípy  a  postupy  účtovania  v súlade  so  zákonom  o účtovníctve
a s postupmi účtovania pre podnikateľov,  ktoré platia v  Slovenskej republike.  Účtovníctvo  sa vedie
v peňažných jednotkách slovenskej meny, t. j. v eurách.

Základné účtovné metódy použité pri zostavovaní tejto individuálnej účtovnej závierky sú opísané
nižšie. Tieto metódy sa uplatňujú konzistentne počas všetkých účtovných období, ak nie je uvedené
inak.

Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ
sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich
platenia.

Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky riziká,
straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú známe ku dňu, ku ktorému
sa zostavuje účtovná závierka.
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Moment zaúčtovania výnosov – výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok, nakoľko v tomto
okamihu prechádzajú na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva.



IČO DIČ

Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky, záväzky, úvery a pôžičky – pohľadávky a záväzky sa v súvahe
vykazujú ako dlhodobé alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému sa
zostavuje účtovná závierka. Časť dlhodobej pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých splatnosť
nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa vykazujú v súvahe
ako krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok.

3) Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov

Dlhodobý majetok

Dlhodobý  nehmotný  a  hmotný  majetok  obstaraný  kúpou  sa  oceňuje  obstarávacou  cenou.
Obstarávacia cena je cena, za ktorú sa majetok obstaral,  a náklady súvisiace s jeho obstaraním,
znížená o dobropisy, zľavy z ceny, bonusy a pod.. Úroky z úveru nie sú súčasťou obstarávacej ceny
majetku.

Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok obstaraný  iným spôsobom – reálnou hodnotou v prípade
bezodplatného nadobudnutia majetku alebo majetku novozisteného pri inventarizácii.

Odpisy dlhodobého nehmotného a hmotného majetku sú stanovené podľa predpokladanej doby jeho
používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania. Odpisovať sa začne v mesiaci zaradenia
do používania.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej
tabuľke:

Druh
majetku

Životno
sť

Ročná sadzba
odpisov

Plynová prípojka 12
rokov

8,33
%

Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa
zostavuje účtovná závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.

Faktory, ktoré sú považované za dôležité pri posudzovaní zníženia hodnoty majetku sú významne
nedostatočné  prevádzkové  výsledky  v  porovnaní  s  plánovanými  prevádzkovými  výsledkami,
významné zmeny v spôsobe použitia majetku Spoločnosti alebo celkovej zmeny stratégie Spoločnosti
alebo zastaralosť produktov.

Ak Spoločnosť zistí, že na základe existencie jedného alebo viacerých indikátorov zníženia hodnoty
majetku  možno  predpokladať,   že   došlo   k zníženiu   hodnoty   majetku   oproti   jeho   oceneniu
v účtovníctve, vypočíta zníženie hodnoty majetku na základe odhadov.

O dlhodobom nehmotnom majetku, ktorého obstarávacia cena je 2400 eur a nižšia a zároveň s dobou
použiteľnosti dlhšou ako jeden rok, sa účtuje ako o službách.

O dlhodobom hmotnom majetku, ktorého obstarávacia cena je 1700 eur a nižšia a zároveň s dobou
použiteľnosti dlhšou ako jeden rok, sa účtuje ako o zásobách.

Pozemky a umelecké diela sa neodpisujú.

Technické  zhodnotenie  dlhodobého  hmotného  majetku  nie  je  technickým  zhodnotením,  ak
neprevyšuje úhrne za účtovné obdobie sumu 1700 eur.
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Zásoby

Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou. Obstarávacia cena je cena, za ktorú sa zásoby
obstarali  a náklady súvisiace s ich obstaraním, znížená o dobropisy, zľavy z ceny, bonusy a pod..
Úroky z úveru nie sú súčasťou obstarávacej ceny zásob.

Neskladovateľnými zásobami sú náhradné diely, pracovné náradie, kancelárske potreby, hygienické 
potreby, čistiaci materiál, odborné časopisy a iné publikácie, ochranné pracovné pomôcky a podobne.

Pohľadávky

Pohľadávky  pri  ich  vzniku  sa  oceňujú  menovitou  hodnotou;  postúpené  pohľadávky  a  pohľadávky
nadobudnuté  vkladom  do  základného  imania  sa  oceňujú  obstarávacou  cenou  vrátane  nákladov
súvisiacich s obstaraním, toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

Finančné účty

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, stravné lístky a zostatok v bankách. Oceňujú sa menovitou
hodnotou.

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.
Záväzky

Záväzky  pri  ich  vzniku  sa  oceňujú  menovitou  hodnotou.  Záväzky  pri  ich  prevzatí  sa  oceňujú
obstarávacou  cenou.  Ak sa pri  inventarizácii  zistí,   že  suma   záväzkov  je  iná   ako  ich   výška
v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

Rezervy

Rezerva  je  záväzok  predstavujúci  existujúcu  povinnosť,  ktorá  vznikla  z  minulých  udalostí  a  je
pravdepodobné,  že  v  budúcnosti  zníži  jej  ekonomické  úžitky.  Rezervy  sú  záväzky  s  neurčitým
časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej
povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.
Krátkodobé rezervy sa vytvárajú na nevyčerpané dovolenky a na služby.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom
v prospech vecne príslušného účtu záväzkov.  Rozpustenie  nepotrebnej  rezervy alebo jej  časti  sa
účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Výnosy

Tržby za služby neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy,
skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide
o dodatočne uznanú zľavu.

Porovnateľné údaje

Ak  v  dôsledku  zmeny  účtovných  metód  a  účtovných  zásad  nie  sú  hodnoty  za  bezprostredne
predchádzajúce účtovné obdobie v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa
vysvetlenie o neporovnateľných hodnotách v poznámkach.
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Daň z príjmov splatná

Podľa slovenského zákona o daniach z príjmov sa splatné dane z príjmov určujú z účtovného zisku pri 
sadzbe 21 % po úpravách o niektoré položky na daňové účely.

ČL. III
INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A     STRÁT  

1) Informácie o záväzkoch

Štruktúra záväzkov (okrem záväzkov zo sociálneho fondu) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená
v nasledujúcom prehľade:

Názov položky
Bežné 

účtovné 
obdobie

Bezprostredne
predchádzajú
ce účtovné 
obdobie

Záväzky po lehote splatnosi 5
081

      5 0
81

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane 180 527 180 5
2
7

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti viac ako päť rokov

Krátkodobé záväzky spolu 185 608 185 608

Záväzky po lehote splatnosti

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane 409 409

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti viac ako päť rokov 6
883

6
883

Dlhodobé
záväzky

7
292

7
292

2) Informácie o sume a dôvodoch vzniku nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný výskyt

Názov
položky

Bežné 
účtovné 
obdobie

Bezprostredn
e

predchádzajú
ce účtovné

obdobie

Jednotlivé položky výnosov, z toho:

Jednotlivé položky nákladov, z toho:

ČL. IV
UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ     ZÁVIERKA  

Po 31. decembri 2019 a do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne také udalosti, ktoré by
významným spôsobom ovplyvnili aktíva  a  pasíva  spoločnosti,  okrem tých,  ktoré sú uvedené vyššie
a ktoré sú výsledkom bežnej činnosti.
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